

Стирая границы

У нас есть что взять в пример

Могилевский государственный университет продовольствия впервые посетила делегация из Республики Казахстан — представители Государственного университета им. Шакарима города Семей.

Гости познакомились с научной жизнью университета продовольствия, посетили постоянно действующую выставку научных разработок, тематическую выставку учебно-методической литературы и периодических изданий по пищевой промышленности, центр дистанционного обучения, а также Климовичский комбинат хлебопродуктов, выступили с докладами перед студентами и слушателями ИПКиПК о достижениях Республики Казахстан в области образования и другом.

Представители Государственного университета им. Шакарима были впечатлены уровнем организации и ведения подготовки, переподготовки и повышения квалификации специалистов в Беларусь, тесной связью с промышленными предприятиями. Также они выразили желание сотрудничать в дальнейшем более тесно. Обсуждались вопросы совместной подготовки и переподготовки кадров, участия и проведения научных конференций, семинаров, академического обмена студентами. Во время визита был подписан Меморандум о сотрудничестве.

Подготовила Мария НОВИК.